11Iro

HWms: SALSAVAT
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.11.2010 16:59:19

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpava: 13.11.2010 21:16:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/190189/answer/190205




KanbivHaThH U3 IIPOCTATHI KOHCEPBATUBHBIM l'Iy'TéM YOAIIUTh HEBO3MOXKHO. Ho oun COITYTCTBYIOT
XPOHUYIECKOMY IIPOCTATHUTY, I10 ITOBOOY YETO BaMm 1 Ha3Ha4YeHO JIeUEeHHUe.



